

ТЮЗ В НОВОМ СЕЗОНЕ

Азербайджанский государственный театр юного зрителя им. М. Горького готовится к открытию нового сезона. Впрочем, для актеров это понятие несколько условно, так как и летом артисты не прекращали работы. Были выступления в пионерских лагерях, были гастрольные поездки по городам и районам республики, участие в традиционной «Закавказской весне» в Грузии, где тюзовцы показали свои лучшие спектакли.

В беседе с корреспондентом «вечерки» директор ТЮЗа Э. Ильясов рассказал:

— Свой 48-й сезон мы откроем пьесой М. Ибрагимбекова «За все хорошее — смерть» в постановке В. Аббасова. Новую работу покажет зрителям и азербайджанский сектор: пьесу Д. Мамедова «На пороге жизни». Спектакль поставлен заслуженным артистом Азербайджанской ССР К. Гасановым.

Друзья премьеры познакомят юных любителей сцены с бессмертным произведением А. Люка «Три мушкетера». Немало выдумки в

творческой фантазии вложили в этот спектакль режиссер Ю. Гусмаи и художник Ф. Кафаров. В спектакле заняты почти весь творческий коллектив театра: идут последние репетиции.

В новом сезоне ребята встретятся также с героями полюбившихся им спектаклей: Жорой Тимохиным и Джорджем Робронсоном из пьесы-памфлета С. Михалкова «Дорогой мальчик»; с озорной и смелой Пеппи Длинный Чулок, героиней книги шведской писательницы А. Линдгрен; с маленьким королем из пьесы Я. Корчака «Король Матиуш I», который мечтает о счастливой жизни для детей всей земли...

Для самых юных зрителей вновь оживут страстные любимые детских сказок: «Красной шапочки», «Аленького цветочка», «Малыша и Карлсона, который живет на крыше» и других.

По уже сложившейся традиции первыми нашими зрителями в сезоне будут учащиеся 47-й бакинской школы, с которыми более пятнадцати лет тюзовцы поддерживают тесные связи.

БАКУ

(Вечерний выпуск)

г. Баку

1975
6 СЕН